



# Finspångs AIK Friidrott

Box 15, 61221 Finspång

Besöksadress: Grosvads Idrottsplats – Grosvadsvägen 5

E-postadress: [finspangfriidrott@gmail.com](mailto:finspangfriidrott@gmail.com)

Organisationsnummer: 802469-6240

## Kallelse och dagordning för styrelsemöte i Finspångs AIK Friidrott

Datum och tid: 2024-05-28 kl.20.00

Plats: Teams (eventuellt Kafeterian Grosvad)

### 1. Mötets öppnande

Ordförande öppnar mötet

### 2. Närvarande

Erik Hägg, Robert Skoog, Camilla Persson, Freddy Leijon, Yury Leonenko

### 3. Val av justerare

Yury Leonenko och Freddy Leijon

### 4. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkännes utan tillägg.

### 5 Nya Mötesfrågor

- **Kassör rekrytering**

En tydlig process/system för kassörens arbete behövs tas fram.

Denna punkt skjuts till nästa möte.

- **Ny höjdhopsutrusning till de mindre**

Kommunen sponsrar med inköpskostnaden men vi behöver hämta matta och ställning i Rättvik resp. Karlstad.

Styrelsen godkänner en transportkostnad upp till max 10000kr.

  
Yury Leonenko (Justerare)

  
Freddy Leijon (Justerare)



- **INTERBOOK GO Kommunens nya boknings system**

Planeras att lanseras i maj/juni. Kommunen ska bjuda in till infomöte, Erik eller/och Daphne deltar. Erik skickar och frågar Niklas/Patrik när detta möte är planerat. Frågar då även hur vi söker sanktion för dagläger.

Information från kommunen (Niclas): Implementeras efter sommaren. Sanktion för dagläger sökes på samma sätt som tidigare. Erik stämmer av med Anders.

- **Byte av klubbens email adress**

Erik: [info@faikfriidrott.se](mailto:info@faikfriidrott.se)

Viktoria, Daphne [fakturor@faikfriidrott.se](mailto:fakturor@faikfriidrott.se)

Daphne, Freddy: [tranare@faikfriidrott.se](mailto:tranare@faikfriidrott.se)

Robert, Robin: [kraftloppet@faikfriidrott.se](mailto:kraftloppet@faikfriidrott.se)

(Gmail kommer successivt avvecklas)

Nya emailadresser är introducerade och rörande kraftloppet behöver fakturahantering klareras med Viktoria. (Erik lyfter frågan med Viktoria och återkopplar till Robert). Robert stämmer av med Robin hurvida kraftloppets emailadress kommer användas.

## 6 Övriga frågor

Inget

## 7 Datum och tid nästa styrelse möte

18 augusti kl 20.00.

## 8 Mötets avslutande:

Ordföranden avslutar mötet.

  
Yury Leonenko (Justerare)

  
Freddy Leijon (Justerare)